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“L’esprit d’équipe et
I'équipe, la bienveillance
et la facilité de
discussion, I'esprit un
peu familial”
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Certified review

87.5%

| have opportunities
to learn and develop
new competencies
(projects, coaching,
training,
certifications...)

68.8%

| can see how my
career path could
develop in this
company /
organization (projects,
promotion, mobility)

68.8%

| understand clearly
how my performance

1 is evaluated
J
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“La possibilité de pouvoir
discuter des cas avec
tout le monde, de
réfléchir et d'avancer
ensemble”

WORK ENVIRONMENT
4,3/5

Certified review

Employee

87.5%

| am satisfied with
the way | can
organize my
professional and
personal
responsibilities

87.5%

The working methods
and tools available
for me are innovative
(collaborative working,
flexibility,
remote/hybrid
working, agility,
decision-making,
software:*+)

81.3%

| like the way we get
together to work
(facilities /
workshops, location,
ambiance, events,

;  seminars--+)
J
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100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey



“A 1I'écoute des attentes
et besoins des salariés.”

4,8/5

Certified review

Employee

“Esprit d'équipe,
ambiance, relations
humaines, dynamisme,
confiance, positivité”

5,0/5

Certified review

Employee

AGAINST ITS
COMPETITORS

+20.0 pts

87% vs

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet

Agriculture

"l have opportunities to
learn and develop new
competencies (projects,
coaching, training,
certifications...)"
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“L'esprit d'équipe, I'ambiance de travail, la solidarité”

4,4,
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“De se sentir utile dans PURPOSE

I'organisation de

I'entreprise” ‘
i 93.8%
4.'9/5 | am proud of.the
- . i products/services of
Certified review L this

company/organization

Employee

87.5%

| appreciate the
quality of
interpersonal
relationships
(accessibility,
sincerity, teamwork,
collaboration, etc.) at
this company /
organization

81.3%

| have confidence in
the leadership team
(exemplarity,
competence, change
management)

J
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AGAINST ITS COMPETITORS

+25.0 pts

81% vs

B Clinique de La Selune Saint hilaire du Harcouet
Agriculture

"In this company / organization, everyone benefits from the same
opportunities for recruitment, remuneration and career development
(age, gender identity, origins, beliefs, LGBTQIA+, diplomas, disability

status---)"
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“Développer des services,
améliorer notre image, le
travail de qualité,
soigner, rassurer, le
travail en équipe, la
complémentarité,”

4,7

Certified review

Employee

AGAINST ITS
COMPETITORS

+18.0 pts

87% vs

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet

Engagementindex® Global
"I am satisfied with the way
| can organize my
professional and personal
responsibilities”
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AGAINST ITS
COMPETITORS

+31.0 pts

68% vs

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet

Agriculture

"I consider that my salary /
remuneration is appropriate
for my responsibilities"
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AGAINST ITS
COMPETITORS

+29.0 pts

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet

Agriculture

"I feel | have the means to
achieve my goals /
objectives”
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ce F AGAINST ITS

COMPETITORS

+19.0 pts

87% vs

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet
Engagementindex® Global

"| feel aligned with the
business project of this
company / organization
(strategy, operational
activity, raison d'étre,
culture, values...)"
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“L'écoute, une bonne
équipe”

4,9/5

Certified review

Employee

100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey
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“Utilité, qualité de ce Report é%ﬁ)lﬁ%ﬂ%%s
service, implication, prise
en compte des avis de
chacun”
+18.0 pts

5,0/5

Certified review

Employee

81% vs

“ma liberté d'action”
Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet
Agriculture

3,95

Certified review

"I have confidence in the
leadership team

Employee .
(exemplarity, competence,

change management)"
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100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey
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|  +16.0 pts

68% vs

Clinique de La Selune Saint
hilaire du Harcouet
Engagementindex® Global

"I am satisfied with the
benefits and perks offered
by this company /
organization in addition to
my remuneration (bonuses /
incentives, profit-sharing,
meal allowance, vacations,
health insurance, childcare,
etc.)"
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100% ESG certified reviews - ChooseMyCompany survey



